
Склад

1 саше містить: активні інгредієнти: L-аргінін – 2000 mg(мг), L-карнітин
– 1000 mg(мг), Бурштинова кислота – 250 mg(мг);допоміжні речовини:
лимонна кислота, фруктоза, ароматизатор.

Опис

L-аргінін – забезпечує енергією клітини при ішемічних явищах. Сприяє
нормалізації функціонування судин, при таких захворюваннях, як
атеросклероз, діабетична ангіопатія, артеріальна гіпертензія, хронічна
серцева недостатність.

L-карнітин – є важливим учасником обміну речовин і енергії в
організмі. Це біологічно активна сполука, що належить до класу
вітаміноподібних речовин, грає велику роль при розщепленні жирів і
виробництві енергії і присутній майже у всіх клітинах організму. L-
карнітин сприяє зниженню ваги шляхом збільшення швидкості
розщеплення жирних кислот і збільшення синтезу білка для
забезпечення стабільної роботи серцево-судинної системи, зменшення
підшкірного жиру, швидкому відновленню організму за рахунок
загального поліпшення обмінних процесів у клітинах і видалення
токсичних продуктів обміну речовин з клітини у складі комплексної
терапії.

Бурштинова кислота – є речовиною природного походження, сприяє
нормалізації загального метаболізму в організмі і має широкий спектр
біологічних ефектів: стимулює клітинне дихання, надає
антигіпоксичний ефект; покращує мозковий кровообіг і роботу серця;
сприяє виведенню з організму токсичних речовин (як ендогенних, так і
екзогенних) прискорює процес розпаду алкоголю, сприяє більш
активному виведенню його метаболітів, зменшенню проявів алкогольної
інтоксикації, зниження абстинентного (похмільного) синдрому і
поліпшення загального самопочуття; активізує імунітет; підвищує



працездатність організму, знімає больові відчуття у м'язах при важких
фізичних навантаженнях; покращує адаптацію організму до
негативного впливу навколишнього середовища; має
загальнозміцнювальні і відновлювальні властивості.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована як додаткове джерело біологічно активних
речовин для підвищення працездатності. Сприяє виведенню з організму
токсичних речовин, серед них продуктів розпаду алкоголю. Має
детоксикаційні, відновлюванні, загальнозміцнювальні властивості.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1 саше, попередньо розчинивши у воді, двічі на
день після прийому їжі.

Термін вживання

1місяць. В подальшому курс прийому узгоджувати з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна несприйнятливість компонентів, діти, період вагітності та
період лактації.

Застереження



Не перевищувати рекомендовану добову дозу, не слід використовувати
як заміну повноцінного раціону харчування.

Термін придатності

Дата виробництва: вказано на упаковці (за потреби).

Строк придатності: 24 місяці від дати виробництва.

Дата "вжити до" (мінімальний термін придатності): вказано на
упаковці.

Номер серії виробництва: вказано на упаковці.

Форма випуску

саше масою 6550 mg(мг) ± 7 %.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і
недоступному для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.


